

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Тарасовой Кристине Сергеевне, представившей диссертацию на тему: «Типы конкурентного поведения младших школьников с разным уровнем развития социо – эмоциональной компетентности в условиях соревновательных игр» к защите на соискание научной степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.13 – Психология развития, акмеология (Психологические науки)

Тарасова Кристина Сергеевна после успешного завершения обучения на факультете психологии МГУ имени М.В. Ломоносова в 2012 году поступила в очную аспирантуру факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова. Еще будучи студенткой, работая над курсовой и дипломной работой, она проявила себя как ответственный и заинтересованный исследователь с высокой работоспособностью и целеустремленностью. На протяжении трех лет обучения в аспирантуре она вела работу над диссертационным исследованием, посвященным изучением особенностей соревновательной игры младших школьников, их связи с уровнем и профилем социо – эмоциональной компетентности.

В процессе работы над диссертацией Кристина Сергеевна изучила обширную литературу по теме исследования, проанализировав классические и современные теоретические подходы и результаты практических исследований. На их основании она построила схему собственного исследования, в котором скрупулезно собирала данные, продемонстрировав высокий уровень владения разными методами психологического исследования, среди которых беседа, анкетирование, наблюдение, квазиэксперимент. Ей удалось наладить контакт не только с детьми, участвующими в исследовании, но и с их родителями, с учителями, психологами и администрацией школы, в которой проводилось исследование.

В настоящее время по теме диссертационного исследования опубликовано 10 научных работ, 4 из которых вошли в журналы, рекомендованные ВАК РФ, а часть статей находится в печати.

Кристина Сергеевна в течение всех трех лет обучения в аспирантуре принимала активное участие в учебной и общественной жизни факультета психологии. Она участвовала в организации конференций «Ломоносов – 2014», «Воспитание и обучение детей младшего возраста – 2016», в проведении семинарских и практических занятий по курсу « Развитие социального познания и социального интеллекта в детском возрасте», работала в приемной комиссии, писала рецензии на курсовые и дипломные работы, принимала монографии и коллоквиум у студентов.

В научной и преподавательской деятельности Тарасова К.С. проявила себя как грамотный, целеустремленный, организованный специалист в области возрастной психологии и психологии развития. Выполненное ее диссертационное исследование обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью, что свидетельствует о том, что Тарасова Кристина Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук.

Доцент кафедры возрастной психологии
факультета психологии

МГУ имени М.В. Ломоносова,

кандидат психологических наук

Чеснокова Ольга Борисовна

Подпись руки Чесноковой О.Б.

"ЗАБЕРЯЮ"

Зав. канцелярией факультета психологии
МГУ имени М.В. Ломоносова

М.П. Анурьев вст. № "30" 09 2016 г.

125009, Москва, ул. Моховая, д.11, стр.9,

Факультет психологии МГУ имени М.В. Ломоносова

8 (495) 629-57-52

kvp@psy.msu.ru